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PaboTa Hag 3agavemn.

B KHure 3 paccka3a. [lepBbin paccka3s 3aHuUMaeT

CTOJIbLKO CTPaHUL, CKOJIbKO BTOpPOU 1 TPeTUnN BMecTe.
BTopou pacckas 3aHMmaeT 55 ctpaHuu, 4TO Ha 15

cTpaHuy OonblLue, Yem 3aHUMaeT TpeTun. CKonbko

'O 4YEM roBOpPUTCST PAkMLBKHUre?

’"YTO0 HeoOX0AUMO 3HaTb, YTOObLI OTBETUTbL Ha
BOMNpoc 3agaun?

’U3BECTHO J1N, CKOJILKO 3aHMMAaeT NepBbLIN
pacckas?

’CKOJIbKO CTpPaHUL, 3aHMMaeT BTOPOU paccKa3s?
’"YTO 0 Hem eLle N3BeCTHO?

’Kak Bbl 3TO NnoOHMMaeTe?
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PaboTa Haa 3apgayvemn.
Ctp. 45, N2265

'Tipountante ycnosue 3agayuum. O yem
roBOpUTCA B 3agave.

'YTO Takoe nepumeTp?

'‘CocTaBbTE CaAMOCTOATESIbHO KPaTKYHO 3anuchb
yCIrioBUA 3a4a4m.

Y10 cka3zaHo npo anuHy BC?

'KaK Bbl 3TO NOHMMaeTe?

'YT0 ewe n3gecTtHo npo ctopoHy BC?
'‘CocTaBbTe NfaH pewleHnsa n pewunTe 3agayy.



[loBTOpSAEM.

5004 026 301 -4 937 848 916
4110930 600-109 335 818
3006444 311-1 227 535422
69 928 + 48 096
59 738 + 40 262

Ne257 (caMmOCTOATENIbHO)



[lpoBepb cebHA.

a) 4984 6) _23246
3561 6728
1423 16 518

g) 15680 2) _38135
7/ 397 289

8 283 37 846




[logpBegeHue ntToros

Kak HARTW HeUFRaqTHO®
CrpRElEasNae%6,)
[TloaroToBUTbLCA K
KOHTpOnNbHOMU paboTe.



